
OPĆINA GORIČAN

OPĆINSKO VIJEĆE GORIČAN

IZVOD IZ ZAPISNIKA 17. SJEDNICE

Sjednica je održana 29.09.2023. godine u 19:00 sati u Multimedijalnoj dvorani Općine
Goričan na poziv predsjednika Općinskog vijeća Petra Baksa.

Sjednici su prisustvovali sljedeći vijećnici: Marta Markač, Petar Baksa, Franjo
Šavora, Zlatko Vugrinec, Tatjana Horvat, Martina Medvar Ivanović, Miroslav Marđetko,
Ines Bašnec, Ivanka Jakšić, Leonard Gudlin, Miroslav Žvorc i Zvonko Krznar.

Odsutna vijećnica: Anica Vugrinec

Sjednici su također bili prisutni načelnik Emanuel Sinković, pročelnica Jedinstvenog
upravnog odjela Jasna Štampar Ivanović, djelatnica Jasna Vuk, direktor gradskog
komunalnog poduzeća PRE-KOM Prelog, djelatnica Petra Markač koja je vodila zapisnik
sjednice te predstavnici medija.

Predloženi dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 14, 15 i 16. sjednice
2. Aktualni sat
3. Donošenje odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge

sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Goričan
4. Izvještaj o radu načelnika za period 01.01. do 30.06.2023.g.
5. Donošenje odluke o prihvaćanju polugodišnjeg obračuna proračuna Općine Goričan za

2023.g.
6. Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama plana proračuna za 2023.g. te s tim u

vezi:
- Odluke o izmjenama i dopunama Programa gradnje komunalne infrastrukture za

2023.g.
- Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za

2023.g.
- Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi za 2023.g.
7. Donošenje odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića

„Mura“ Goričan
8. Donošenje odluke o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem

ustrojstvu i načinu rada dječjeg vrtića „Mura“ Goričan
9. Donošenje odluke o ekonomskoj cijeni predškolskog programa dječjeg vrtića MURA

Goričan
10. Donošenje odluke o koeficijentima za obračun plaća djelatnika Dječjeg vrtića Mura

Goričan



11. Donošenje Odluke o usvajanju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne
zaštite za razdoblje 2024. – 2027. g.

12. Donošenje Odluke o usvajanju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Goričan
za period od 2023. do 2026.g.

13. Donošenje odluke o usvajanju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine
Goričan za 2024 .g.

14. Donošenje odluke o usvajanju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda u
2024.g. na području Općine Goričan

15. Donošenje odluke o usvajanju Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na
području Općine Goričan za 2024.g.

16. Ostala pitanja, informacije i prijedlozi

Dnevni red usvojen je jednoglasno.

Točka 1.

Usvajanje zapisnika sa 14., 15. i 16. sjednice Općinskog vijeća

Ivanka Jakšić daje primjedbu na 14. zapisnik, zašto na početku zapisnika nema njene prisege
uz ostalo dvoje vijećnika. Navedeno će se dodati u zapisnik.

Točka 2.

Aktualni sat

Predsjednik vijeća daje riječ načelniku koji navodi aktualnosti od zadnje sjednice, navodi da
je položen kamen temeljac za izgradnju novog Vatrogasnog doma, održani su Dani općine,
obilježeno je 10 godina od ulaska Hrvatske u EU, obilježen je Dan pobjede i domovinske
zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja i Dan vojno-redarstvene operacije “Oluja”, odobreno je
40.000,00 eura za izgradnju tržnice, proslava 50. godišnjaka, održano je tretiranje komaraca,
donesena je odluka o sufinanciranju nabave školskog pribora za sve školarce, potpisan je
ugovor o nabavi opreme i izvođenju radova za novo dječje igralište s tvrtkom Mala Mima
j.d.o.o., položen je kamen temeljac za izgradnju sportskog parka, posađeno je cvijeće u
parkovima, održan je prijem svjetske prvakinje ekipno te treće najbolje ribolovke na svijetu
Marijane Mutak, obilježena je 32. godišnjica oslobođenja vojnog objekta Karaule na
graničnom prijelazu, potpisan je ugovor s tvrtkom Remanar MP d.o.o. o kupoprodaji zemljišta
gradnju hale za preradu krumpira i preradu mesnih proizvoda.

Leonard Gudlin postavlja pitanje vezano uz možebitno nezakonito korištenje državnog
poljoprivrednog zemljišta na području Općine Goričan, da li je isto prijavljeno.

Načelnik odgovara da smo trenutno u situaciji s obzirom da općina nije u mogućnosti
raspisati novi natječaj za zakup poljoprivrednog zemljišta prije dobivanja suglasnosti od svih
nadležnih ministarstava i javnopravnih tijela, a što je u postupku još od ožujka 2023. godine,



ali da se navedeno sve prati, da će se poduzeti određene pravne mjere i da oni koji trenutno
možda neovlašteno koriste državno zemljište neće moći prijaviti na novi natječaj za zakup.

Miroslav Žvorc postavlja pitanje vezano uz SRD SMUĐ, zašto imaju skoro svaki vikend
neko natjecanje, navodi da su štapovi po stazi te da je teško prolaziti te da predlaže da se
navedena događanja smanje kako bi se prostor oko šuderice mogao koristiti i za druge
mještane.

Leonard Gudlin govori da ne vidi ništa spornog u navedenom, jer SRD SMUĐ Goričan
redovno dostavlja plan događanja te navodi da su štapovi i oprema velike vrijednosti i da ih
treba paziti.

Leonard Gudlin postavlja pitanje vezano uz azbestne ploče, da se na čestici 1488/9 nalazi
azbest, navodi da bi bilo dobro staviti napomenu da se ne ostavljaju ploče.

Načelnik odgovara kako će komunalni redar izaći na teren i riješiti navedenu situaciju.

Miroslav Žvorc postavlja pitanje vezano uz izvođenje radova oko NK Trnave, zašto se
prodaje stolarija.

Načelnik odgovara da se prema troškovniku izvođenja radova mora maknuti sva stara
stolarija kako bi se mogla postaviti nova stolarija i da je svejedno da li će to izvođač radova
odvesti, zbrinuti ili će dati NK Trnavi da oni nekome daju, doniraju, prodaju.

Zaključuje se aktualni sat.

Točka 3.

Donošenje odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge
sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Goričan

Izlaganje po točci imao je direktor GKP PRE-KOM Prelog Siniša Radiković koji objašnjava
da se fiksni dio cijene, koji uključuje gorivo, plaće, amortizaciju, nije mijenjao od 01.08.2021.
godine te da se zbog porasta cijena mora korigirati cijena i fiksnog i varijabilnog dijela (odvoz
miješanog komunalnog otpada). Navodi da je to minimalno povećanje te da će jednočlano
kućanstvo plaćati 6,62 eura, što je povećanje od 0,72%, dvočlano kućanstvo 8,81 euro, što je
povećanje za 1,27%, dok će višečlano kućanstvo plaćati 13,22 eura, što je povećanje od
1,68%.

Leonard Gudlin postavlja pitanje zašto je za sakupljanje glomaznog otpada smanjeno sa 8
kubika na 4 kubika godišnje. Siniša Radiković odgovara da je problem zbrinjavanja
glomaznog otpada te da se sve što se može preradi i da je moguće zamijeniti odvoz
glomaznog otpada za odvoz granja.

Leonard Gudlin postavlja pitanje što sa nelegalnim sakupljačima glomaznog otpada. Siniša
Radiković odgovara da ih treba slikati i prijaviti policiji.



Miroslav Žvorc postavlja pitanje da li mještani Općine Goričan redovito plaćaju odvoz otpada
i koliko se plaća ili su „taoci“ nekoj drugoj općini u smislu da plaćaju za neku drugu općinu.

Siniša Radiković odgovara da se prema svim općinama postupa na jednak način, svima se
šalju opomene i ovrhe.

Odluka je donesena sa 11 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN.

Točka 4.

Izvještaj o radu načelnika za period 01.01. do 30.06.2023.g.

Točka 5.

Donošenje odluke o prihvaćanju polugodišnjeg obračuna proračuna Općine Goričan za
2023.g.

Načelnik govori da se u materijalima nalazi obračun proračuna i bilješke vezane uz to te
objašnjava da se radi o izvršenju proračuna do 30.06.2023. godine. Praćenje realizacije
proračuna obavljeno je u skladu sa Zakonom o proračunu. Polugodišnjim obračunom
proračuna za 2023. godinu ostvareni su ukupni prihodi i primici u iznosu od 658.971,54 EUR
dok su ukupni rashodi iznosili 531.594,74 EUR; preneseni višak prihoda iz ranijih godina
iznosilo je 337.895,15 EUR, a ukupni rezultat poslovanja iznosio je: višak prihoda poslovanja
u iznosu od 465.271,95 EUR.

Odluka je donesena sa 9 glasova ZA i sa 3 glasa SUZDRŽANA.

Točka 6.

Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama plana proračuna za 2023.g. te s tim u
vezi:

- Odluke o izmjenama i dopunama Programa gradnje komunalne infrastrukture
za 2023.g.

- Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne
infrastrukture za 2023.g.

- Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi za 2023.g.

Načelnik objašnjava da se radi o rebalansu najviše zbog osnivanja novog vrtića Mura Goričan,
jer će biti novi proračunski korisnik.

Odluka je donesena sa 10 glasova ZA i 2 glasa SUZDRŽANA.

Točka 7.

Donošenje odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića
„Mura“ Goričan



Predsjednik vijeća i načelnik objašnjavaju da statut dječjeg vrtića donosi upravno vijeće te da
je ovo samo odluka o davanju prethodne suglasnosti na statut te kako je statut usklađen sa
svim zakonskim odredbama.

Odluka je donesena JEDNOGLASNO.

Točka 8.

Donošenje odluke o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem
ustrojstvu i načinu rada dječjeg vrtića „Mura“ Goričan

Načelnik objašnjava da se radi o pravilniku u kojem su sistematizirana radna mjesta, sukladno
zakonu te predviđenim radnim mjestima, koja su u skladu s programom rada.

Odluka je donesena JEDNOGLASNO.

Točka 9.

Donošenje odluke o ekonomskoj cijeni predškolskog programa dječjeg vrtića MURA
Goričan

Načelnik objašnjava da se prvi put radi i izračunava ekonomska cijena, da smo do sada imali
samo sufinanciranje vrtića. Navodi da usprkos globalnoj situaciji i poskupljenju cijena, da
smo uspjeli napraviti trenutno najnižu ekonomsku cijenu vrtića u usporedbi sa okolnim
općinama, što se tiče jasličke skupine to je 280 eura, dok je redovni program 230 eura. Što se
tiče postotka, općina će sufinancirati sa ogromnih 74% jasličku skupinu, dok 68% redovni
program.

Odluka je donesena JEDNOGLASNO.

Točka 10.

Donošenje odluke o koeficijentima za obračun plaća djelatnika Dječjeg vrtića Mura
Goričan

Načelnik objašnjava da se radi o koeficijentima za obračun plaća djelatnika dječjeg vrtića
Mura Goričan, navodi da je osnovica za obračun plaće 902 eura.

Miroslav Žvorc postavlja pitanje što znači odgajatelj bez položenog stručog ispita.

Načelnik odgovara da je to osoba koja završi studij i još uvijek nema položen stručni ispit pa
tek nakon toga u roku od godine dana ima pravo na polaganje stručnog ispita.

Odluka je donesena JEDNOGLASNO.

Točka 11.



Donošenje Odluke o usvajanju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne
zaštite za razdoblje 2024. – 2027. g.

Izlaganje po točci imala je djelatnica Jasna Vuk, koja navodi da su smjernice bile na
javnom savjetovanju mjesec dana te s obzirom da nije bilo komentara na smjernice,
dokument se daje na usvajanje. Navodi da je to dokument koji se donosi za 2024.-2027.
godine.

Miroslav Žvorc postavlja pitanje za crveni križ, zašto nema u Goričanu crvenog križa.

Jasna Vuk odgovara da je crveni križ osnovan i u Goričanu. Te da je predsjednica Vesna
Farkaš.

Odluka je donesena JEDNOGLASNO.

Točka 12.

Donošenje Odluke o usvajanju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Goričan za
period od 2023. do 2026.g.

Izlaganje po točci imala je djelatnica Jasna Vuk te je odluka donesena JEDNOGLASNO.

Točka 13.

Donošenje odluke o usvajanju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine
Goričan za 2024 .g.

Izlaganje po točci imala je djelatnica Jasna Vuk koja objašnjava da se plan upravljanja
imovinom donosi svake godine, navodi da je Općina Goričan suvlasnik u Međimurskim
vodama, Međimurje plinu, GKP PRE-KOM, Hrčak. Navodi da se u planu navodi plan
korištenja prostorija općine, plan prodaje i kupnje gradilišta, sportski klubovi, ustanove,
nogometna igrališta.

Odluka je donesena JEDOGLASNO.

Točka 14.

Donošenje odluke o usvajanju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda u
2024.g. na području Općine Goričan

Izlaganje po točci imala je djelatnica Jasna Vuk te navodi da se radi o planu koji je bitan u
slučaju proglašenja neke elementarne nepogode npr. suša, poplava i slično.

Odluka je donesena JEDNOGLASNO.

Točka 15.



Donošenje odluke o usvajanju Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na
području Općine Goričan za 2024.g.

Izlaganje po točci imala je djelatnica Jasna Vuk te je odluka donesena JEDNOGLASNO.

Točka 16.

Ostala pitanja, informacije i prijedlozi

Načelnik sve poziva na scenski prikaz 4.11. Goričanske republike i navodi da će se 18.10. s
početkom u 8:00 sati održati edukacija za poljoprivrednike.
Navodi da je došao dopis od tvrte Izolamont gdje navode da odustaju od gradnje hale zbog
objektivnih okolnosti. Načelnik govori da je u ugovoru potpisano da ukoliko dođe do takve
situacije da je potrebno platiti ugovornu kaznu, no da se općini ne isplati čekati još dvije
godine kada bi na temelju odredaba ugovora vratili parcelu u vlasništvu općine i Izolamont ne
bi ni tada bio u obvezi plaćanja kazne zbog proteka roka te daje prijedlog da se uvaži
prijedlog Izolamonta da vrati parcelu odmah u posjed općine bez ugovorne kazne kako bismo
je mogli ponovno prodati putem javnog natječaja. Načelnik navodi kako ne bi htio sam
odlučiti o navedenom te daje prijedlog vijećnicima da se izjasne.

Vijećnici glasaju sa 11 glasova ZA i 1 glasom SUZDRŽAN.

Leonard Gudlin postavlja pitanje vezano uz tržnicu, odnosno za dio od Glada.
Jasna Vuk odgovara da je bila ostavinska rasprava 25.8. te da nisu svi suglasni prodati.

Sjednica je završila u 21:30 sati.

Zapisničar:

Petra Markač

Predsjednik Općinskog vijeća:

Petar Baksa


